

DT.233.57.2017.AZ

**Sprostowanie do Zapytania ofertowego dotyczącego :  
„Zakup samochodu osobowego typu SUV o DMC do 3,5 T na potrzeby Zakładu  
Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych w Białymstoku” o numerze ref. DT.233.57.2017.AZ**

Zamawiający PUHP „LECH” Sp. z o. o informuje, że w szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia błędnie podano minimalną ilość osób. W związku z powyższym :

Zamawiający wprowadza następującą zmianę w OPZ: jest: „ - minimalnie 7 osobowy (łącznie z kierowcą), min. dwa rzędy siedzeń”.

Powinno być:

„- minimalnie 5 osobowy ( łącznie z kierowcą), min 2 rzędy siedzeń”.

**Zamawiający jednocześnie zmienia termin składania ofert do dnia 23.10.2017 do godziny 13:00.**

PREZES

*mgr Michał Witold Stefanowicz*

PROKURENT

*Hanna Kołtun*

